

Ufficio di Segreteria del Consiglio Comunale

Vittoria, 19/11/2024

Prot. n. 240/C.C.

Oggetto: Consiglio Comunale – martedì 26 novembre 2024

SI COMUNICA

che il Consiglio Comunale, in aggiornamento della seduta del 11/11/2024, è convocato in data

martedì 26 novembre 2024 alle ore 18:00

Pertanto la S.V. è invitata ad intervenire alla seduta che sarà tenuta presso la Sala Salvatore Carfi (locali dell'Antica Centrale Elettrica), in via C. Alberto, sede delle riunioni del Consiglio Comunale.

Ordine del giorno

- 1. Approvazione verbali sedute precedenti. (trattato)
- 2. Commissione consiliare permanente Trasparenza. Presa d'atto delle comunicazioni di numero 2 consiglieri. Ridefinizione Assetto. (trattato)
- 3. Direttive (UE 2018/2001-944/2019 e art. 31 Decreto Legislativo 199/2021). Adesione alla comunità energetica rinnovabile denominata Fondazione CER Italia. (Rinvio sine die)
- 4. Approvazione statuto della fondazione "Vittoria Colonna". Proposta di deliberazione al Consiglio Comunale.
- 5. Interrogazione Dieli/Pugliarello: "Fenomeni legati al randagismo".
- 6. Interrogazione del gruppo Fratelli d'Italia: "Servizi sociali attivi con finanziamento a carico del bilancio comunale e/o con finanziamento a carico di altri fondi. Eventuale esistenza di una carta dei servizi comunali".

Il Presidente del Consiglio Comunale Concetta Fiore